

## 大陆警官：法轮功是中国的唯一希望

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，句句天机，千载难逢。

【明慧网】蒋警官（化名）是一位在中国大陆的警官，加拿大多伦多退党热线义工李静女士一次偶然机会打通了他的电话，开始跟他讲真相。几个月下来，通过多次的交谈，蒋警官明真相并做了三退，后来还开始看法轮功的书籍，并学炼五套功法。

在通话中，蒋警官也揭露了很多中共迫害法轮功学员的邪恶手段。当他读完李洪志大师的文章《为什么会有人类》后，激动地说：“法轮功是中国的唯一希望！只有法轮功能救中国！”

蒋警官说：“今年二月的一天，巡警接到有人打架斗殴的通知，同时也接到有法轮功（学员）在风景区粘贴标语的举报。他们立即就去抓贴标语的法轮功（学员），那打架斗殴都死人了巡警不管，首先去抓法轮功！”

巡警还穿便衣专门去人多的地方，装成游客，看谁发资料就抓谁。“我知道有一位六十多岁姓李的法轮功学员，她去风景区贴标语和文章，她很聪明在下雾的时候

去，这样摄像头不容易拍到，她却被人举报了。后来就被关押了。他们不抓坏人，而抓救人的。”他说。

蒋警官说：“他们在搜查法轮功学员家的真相资料时，用搜查毒品用的工具去搜查，非常卖力，搜查毒品都没那么认真。我的这个市迫害法轮功还是很严重的，作为执法者比罪犯做的还歹毒”

### 法轮功是中国的唯一希望

有一次蒋警官出现咳嗽和呼吸困难的现象，他告诉李静：“我中招了。”李静建议他上网下载李洪志师父的教功录像，跟着炼功。几天后他的症状神奇消失了。

读完《为什么会有人类》这篇文章后，他说，自己的感想太多了，“千言万语汇成一句‘我爱法轮大法！’还有一个感想就是：

李洪志師父發表  
《為甚麼會有人類》

‘只有法轮功才能救中国！’”

因为工作原因，蒋警官接触了不少法轮功学员，他表示非常佩服法轮功学员的勇气。他说：“法轮功救了我，我也要发资料救人。”

所以当他读了《为什么会有人类》后，他说：“我通过一些渠道印刷了出来，然后到一些安全的地方派发，因为我知道哪些路口装的摄像头是假的，哪些摄像头是真的。一般法轮功学员经常去讲真相的路口，摄像头都是真的。我一开始担心我妻子会反对，她是医务界的专业人士，但她对目前的乱世也深感无奈和无助，所以她读完文章后也很激动，觉得非常好，然后发文章比我还积极。其实能这样做也是我们的荣幸。”

“我觉得现在的社会乱得都不是人的社会了，动物都不如了。所以法轮功真的是中国的唯一希望。”◇



图：纽约法轮功学员在美国曼哈顿繁华主街游行，图为巨型《转法轮》书模。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法。目前已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖5700多项。《转法轮》被译成40种文字，在全球传播。

# 暗箱操作 背后开庭 长春闫丽娟被非法判三年半

（明慧网通讯员长春报道）长春六十岁的法轮功学员闫丽娟于二零二二年十月二十四日早晨被二道区东盛派出所入室绑架，原因是“取保候审”到期，她被检察院起诉，被非法关押到看守所。家属请律师的手续还没办完，朝阳区法院就急切地暗箱操作，非法判她三年零六个月。

闫丽娟家住长春市二道区吉盛小区，她修炼之前，心脏不好，吃饭拿筷子手哆嗦，有时候筷子就掉在地上。一九九八年修炼法轮大法后，不知不觉的这些症状全都消失了。每年单位体检，曾发现盆腔有囊肿，自从修炼以后，这些囊肿都不见了。她修大法后，能按照真、善、忍的标准去做，做好人。

二零二一年十一月十九日下午

四点左右，长春市二道区东盛派出所多名警察到闫丽娟家将她绑架，并将她家中大法书籍数十本、师父法像、电脑等全部非法抄走，将闫丽娟送到苇子沟拘留所关押十天，于十一月三十号又送到第四看守所非法关押。检查身体不合格，看守所拒收，派出所让家属签字取保候审，十二月三日将她放回家。

二零二二年十月二十四日早晨，长春市二道区东盛派出所多名警察到闫丽娟家将她绑架到派出所，借口是去年取保候审已到期，被检察院起诉，被非法关押到第四看守所。十一月七日，通知家属转押到苇子沟。办案民警袁鑫杰。

家属多次往办案单位打电话都没人接，一个多月后，办案人说案子在朝阳区检察院了，家属往检察

院多次打电话没人接。

二零二三年二月份，家属往检察院打电话有人接说案子还没过来呢。过了两天，家属再打电话，检察院说起诉到法院了，检察院办案检察官叫吕金明。

家属往法院打电话询问请外地律师能否会见，法院说有援助律师，家属说不要援助律师，我们自己请的外地律师。法院让家属给司法局打电话，家属给司法局打电话，司法局列出承诺书、报备表及其它十多项要求让律师填写。

家属请律师的过程中手续还没办完，朝阳区法院那边就急切地暗箱操作，背后非法开庭了。家属问为什么开庭没通知家属。法院竟然无耻地说：有公告你没看到那没办法。参与的法官叫王亚楠。◇

## 4·25 万人和平上访的直接原因：天津警察抓人打人拒不放人

【明慧网】24年前，1999年4月25日，在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访，要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并要求当局允许法轮功书籍合法出版，给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25上访，展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

4·25上访的直接原因：天津警察抓人打人，拒不放人

中共迫害在先，法轮功学员依法上访在后。中共对法轮功的打压在1996年就已经开始。1996年6月17日《光明日报》发表评论文章，诋毁法轮功。之后新闻出版署禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。

1999年4月11日，科痞何祚庥在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有



图：1999年4·25万人上访，自始至终上访现场秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。

必要向有关方面澄清事实真相，才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，45人被抓捕。

法轮功学员的上访和平理性

法轮功学员的上访和平理性，既没有大声喧哗，更没有阻塞交通。对中南海，他们既没有“围困”，更没有“攻击”，他们只是依法集体到信访办公室上访，而该

办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功，把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”，这是栽赃陷害。

即使没有4·25，中共这样一个与民为敌的邪党和江泽民这样一个嫉妒成性的独裁小丑，还是会寻衅发动迫害。中共的本性就是“假、恶、斗”，中共的历史就是一部内斗外整的历史。从它的出生到今天，中共对中国人的迫害从未停歇。◇